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ИНФОРМАЦИЈА О РЕАЛИЗОВАНОЈ ОБУЦИ  
 

„УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТИМА: УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТНИМ ЦИКЛУСОМ И ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА 
ПРОЈЕКАТА; ПРИПРЕМА ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА ПО ПРОЦЕДУРАМА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ; СПРОВОЂЕЊЕ 

ПРОЈЕКАТА У СКЛАДУ СА ПРОЦЕДУРАМА ЕУ” 
 

Служба за управљање људским ресурсима, у сарадњи с Фондом „Европски послови” АП 
Војводине, по други пут ове године, организoвала је обуку из области управљања и писања 
пројеката, 2, 3. и 4. октобра 2019. године, у згради Покрајинске владе. 

 
Главни циљ обуке био је оспособљавање службеника у покрајинским органима за управљање 

фондовима Европске уније, самостално формулисање предлога пројеката и стратешко 
позиционирање у оквире дефинисаних приоритета, мера и финансијских ограничења.  

Током обуке, полазници су развијали вештине и ставове који су неопходни за преузимање 
активне улоге у развоју и имплементацији пројеката на локалном и регионалном нивоу.  

 
Представници Фонда „Европски послови” АП Војводине, Јелена Тошковић, Јелена 

Радосављевић Ровчанин, Јано Пушкар и Сања Чутурилов Веселиновић, представили су програме 
прекограничне сарадње који се финансирају у оквиру Инструмента за претприступну помоћ, као и 
програме Европске уније. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                

 
Заједничка фотографија: учесници и предавачи 

 
 
Ради подизања институционалних капацитета Аутономне покрајине Војводине и свих субјеката 

заинтересованих за конкурисање за средства Европске уније путем пројеката, Фонд „Европски 
послови” Аутономне покрајине Војводине израдио је специфичан програм на основу које реализује 
обуку из области управљања пројектним циклусом и упознавања са свим елементима и 
процедурама неопходним за формулисање успешних предлога пројеката за конкурисање на позиве 
Европске уније. 
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Током обуке, учесници су вежбали како да правовремено идентификују успешне пројектне 

идеје, као и како да превазиђу све потешкоће приликом формулисања и подношења предлога 
пројеката. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Предавачи су представили начин управљања, основне карактеристике и програмирање 

расположивим фондовима у оквиру ИПА Инструмента за претприступну помоћ Европске уније, ПЦМ 
методологију и програме прекограничне сарадње, који су доступни институцијама с подручја наше 
покрајине.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Такође, полазници су упознати и са садржајем апликационих формулара, финансијским делом 
предлога пројекта, као и с критеријумима вредновања квалитета пројектних идеја, а све то с циљем 
да након завршене обуке буду оспособљени да креирају конкретне пројектне предлоге у складу с 
правилима функционисања и финансирања из претприступних фондова, да израде логичку матрицу 
пројекта, конкуришу у програмима прекограничне сарадње, али и да правовремено буду 
информисани о актуелним позивима. 

 
Резултати евалуације показују да су полазници задовољни обуком и да је она испунила њихова 

очекивања: 
 

 22,22% учесника изјаснило  се да је обука превазишла њихова очекивања; 

 66,67% учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 

 11,11% учесника изјаснио се да је обука делимично испунио његова очекивања. 
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Оцењујући обуке – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 5,00. 

Као најкорисније теме, учесници су навели буџетирање и практичне примере, а оно што им се 
највише допало током обуке јесу интерактивност, разумљиво излагање предавача, практичан рад,  
атмосфера током обуке, организација, обухваћеност свих области које могу да учествују у пројекту и 
пријатни и посвећени предавачи. 

 
Предавачи су оцењени просечним оценама:     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 5,00.  

Обука је реализована коришћењем интерактивних метода учења које подразумевају активно 

учешће за време предавања, али и примену стеченог знања вежбањем на практичним примерима и 

задацима који су постављени полазницима. Задаци су решавани радом у малим радним групама, а 

полазници су показали изузетно висок степен интерактивности међусобно, као и с предавачима.      

Јелена Радосављевић  
Ровчанин: 5,00                   

 

Јелена Тошковић: 5,00        

                      

Јано Пушкар: 5,00 
 

Сања Чутурилов  
Веселиновић: 5,00 

 
 


